

第九版新冠肺炎防控方案公布 多处有调整 密接者隔离管控时间调整为“7+3”

本报综合消息 6月28日,国务院联防联控机制综合组公布了《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》。第九版防控方案都有哪些调整?基于什么考虑?国务院联防联控机制6月28日召开新闻发布会,对此进行解读。

**密接及入境人员
隔离管控时间调整为“7+3”**

新版防控方案都有哪些调整?国家卫生健康委疾控局副局长、一级巡视员雷正龙介绍,《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》主要在三大方面进行修订:

一是优化调整风险人员的隔离管理期限和方式。将密切接触者、入境人员隔离管控时间从“14天集中隔离医学观察+7天居家健康监测”调整为“7天集中隔离医学观察+3天居家健康监测”,密接的密接管控措施从“7天集中隔离医学观察”调整为“7天居家隔离”。

二是统一封控管控区和中高风险区划定标准。第九版防控方案将两类风险区域划定标准和防控措施进行了衔接对应,整合统一使用高中低风险区的概念,形成新的风险区划定及管控方案。

三是完善了疫情监测的要求。加密高风险职业人群的核酸检测频次,在基层医疗卫生机

构增加抗原检测作为疫情监测的补充手段。同时,方案里还明确了不同场景下区域核酸检测策略,对省会城市和千万级以上城市、一般城市、农村地区,分别明确了发生疫情后区域核酸检测的启动、终止条件及相应的核酸检测策略。

**第九版防控方案
决不是放松防控**

国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋介绍,方案全面落实“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,针对奥密克戎变异株的特点,因时因势对疫情监测、风险人员的隔离管理、中高风险区划定标准等进行了调整。

米锋指出,第九版防控方案是对防控工作的优化,决不是放松防控,目标是更加科学精准。

此外米锋表示,28日上午,国务院联防联控机制综合组召开全国疫情防控工作电视电话会议,强调各地各部门要时刻紧绷疫情防控这根弦,严格执行第九版防控方案,把该管住的坚决管住,该落实的坚决落实,该取消的坚决取消,不一致的措施限期清理。国务院联防联控机制综合组将派出工作组,对地方落实情况进行了督导。

针对群众反映强烈的违反“九不准”现象,28日,国务院联防联控机制综合组开通了公众

留言板,设在国家卫生健康委官网首页,相关部门也公布了问题反映渠道。对于违反“九不准”的问题线索,将认真汇总整理,督促地方尽快整改,对典型案例将进行曝光。

**低风险区人员
跨区域外出不需隔离**

在风险区域的划定调整方面,雷正龙表示,高风险区采取“足不出户、上门服务”的封控措施。高风险区连续7天无新增感染者可以降为中风险区,之后如果连续3天没有新增感染者,可降为低风险区。对跨区域外溢的高风险区人员,采取7天的集中隔离医学观察。在集中隔离的第1、2、3、5、7天各开展一次核酸检测。

中风险区采取“人不出区、错峰取物”的管控措施。如果连续7天没有新增感染者,可降为低风险区。对跨区域溢出的中风险区人员,采取7天居家医学观察,在居家医学观察期间第1、4、7天各开展一次核酸检测。如果不具备进行居家隔离条件的,采取集中隔离医学观察。

低风险区采取“个人防护、避免聚集”的防范措施。低风险区域人员离开所在的地区或城市,应持48小时核酸检测阴性证明。对跨区域外出的低风险区域人员,不需要采取隔离管控措施,但要求3天内完成两次核

酸检测,并做好个人健康监测。

**成立省一级
整治“层层加码”问题专班**

除了疫情防控“九不准”公众留言板外,群众遇到一些具体问题又该如何反映?

国家卫生健康委监督局副局长程有全表示,“九不准”公布以后,国务院联防联控机制综合组会同相关成员单位,成立了整治“层层加码”问题专班,由教育部、工业和信息化部、交通运输部、农业农村部、商务部、文化和旅游部、国家卫生健康委、海关总署、市场监管总局、国家邮政局等部门组成。

目前专班成员单位已经通过本部门的门户网站设立了“层层加码”问题的专栏或公布了投诉电话,现已面向社会收集违反“九不准”要求的问题线索,群众可以通过网站或打电话进行投诉。

同时,为高效解决各地群众反映的地方“层层加码”问题,国务院联防联控机制也要求各省一级的联防联控机制比照国务院联防联控机制综合组专班的架构,成立省一级的整治“层层加码”问题的专班。

程有全还强调,近日发现一些地方对上海等发生过疫情地区的人员随意采取隔离等限制措施,各有关地方应严格对照第九版防控方案,立即加以纠正和整改。

互联互通下的ETF 交易7月4日开始

本报综合消息 6月28日,中国证券监督管理委员会(简称中国证监会)和香港证券及期货事务监察委员会(简称香港证监会)发布联合公告,公告称:为促进内地与香港资本市场共同发展,中国证监会、香港证监会决定批准两地交易所正式将符合条件的交易型开放式基金(交易所买卖基金)(简称ETF)纳入内地与香港股票市场交易互联互通机制(简称互联互通),互联互通下的ETF交易将于2022年7月4日开始。

公告称,今年5月27日中国证监会、香港证监会发布联合公告以来,两地监管机构在ETF纳入互联互通的准备工作上通力合作。目前,相关业务规则、操作方案及监管安排均已确定,技术系统已准备就绪。

中国证监会、香港证监会已就ETF纳入互联互通涉及的跨境监管合作、投资者教育合作等安排达成共识,双方将继续做好ETF纳入互联互通投资者教育和投资知识传播工作,加强执法合作,打击各类跨境违法违规行为。两地交易所、证券交易服务公司及登记结算机构应当依法履行互联互通各项职责,组织市场各方有序开展ETF纳入互联互通相关业务。市场各方应抓紧做好启动前的准备工作,确保ETF纳入互联互通顺利实施。




好服务 更随心

淄博电信

FAST 千兆宽带品牌发布

不止快人一步

F 速度更畅快
Fiber to the room

千兆全覆盖 WiFi全漫游
业务全加速 道路更畅通

A 应用更智能
Artificial intelligence

1+5+N全屋智能综合解决方案
全屋定制解决方案 5大全屋智能礼包
智能终端丰富

S 服务更专业
Professional Service

千兆体验最优 交付感知最优
专席服务最优

T 网络更可靠
Trustworthy network

质量可靠 安全原生
安全管家

电信FAST千兆宽带郑重承诺提供“极速装机、夜间装维、网络无忧、专家咨询、免费体检”千兆五项专属服务。